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1 Conepxanue n 00beM TUCHUILINHBI

OcHoBHBbIE NTOHATUS U MaTeMaTudeckue 3apucumoctu. Onpenenenus u tepmunsl. [lokazaTenn
HaJe)KHOCTH. DYHKIIMOHAJIBHBIE 3aBUCUMOCTH M YHMCJIOBBIE XapaKTEPUCTUKH. OTHOCHUTEIBHBIE YaCTO-
Ta U BEPOSITHOCTb. T€0PEMBI CII0KEHUS U YMHOKEHUS BEpOSITHOCTEW. POpMyIia IOJIHON BEPOATHOCTH.
Mogenu pacnpeneneHuii, UCHONb3yeMble B TEOPUM HAAEKHOCTH. PacnpeneneHusi: OMHOMUANIBHOE,
[TyaccoHa, 5KCIIOHEHIIMAIbHOE, HOPMaJIbHOE, JIOTrapu(pMHUECKH HOpMaibHOe, BelOyia.

OcCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKH HANEKHOCTU JJIEMEHTOB M cucreM. [lokasarenu HaaeXHOCTH
HEBOCCTAHABJIMBAEMOI'0 U BOCCTAHABIMBAEMOTI'O JJIIEMEHTOB.

Pacyer mokasareneil HaJEKHOCTM M HOMEHKJIATYpbI 3allaCHBIX 4YacTeH NPOCKTUPYEMBIX CH-
creM. Boi6op 1 0o00ocHOBaHKE MOKa3aTenei HaleKHOCTU. Pacipeaenenre HOpMUPYEMbIX ITOKa3zaTenei
HAJC)KHOCTH. Pacuer HafeKHOCTM CHCTEM C pPa3jM4YHBIM DACHpENEICHUEM 3IEMEHTOB. OLieHKa
HA/ICKHOCTH METAJUIOKOHCTPYKIIMA U MEXaHUYECKUX y3J10B. OOIIMe 3aBUCUMOCTH JIsi pacueTa Bepo-
ATHOW Oe30macHOi paboThl MO 3aAaHHOMY KpuTeputo. Pacduer Hage)XHOCTH JeTallell MEeXaHWYEeCKUX
Y3JI0B, 3JIEKTPOABTOMATHKH TPU MPOSKTHUPOBAHNHU. BHIOOP HOMEHKIATYpHI 3aIIaCHBIX YacTe U pacueT
KoJm4yecTBeHHOTO coctaa 3UII

NcnbiTanus cinoxubix cucteM. Llenb u Buabl ucnbitanuii, [Ltansl ucneiranuii. [Inanuposanue
UCTIBITAHUN Ha OCHOBE (PMKCHPOBAHHOI'O 00bEMa, Ha OCHOBE (DMKCHPOBAHHOI'O aHAIN3a. Y CKOpPEHHbIE
ucnelTaHus. McnblTaHus B yTSKEIEHHBIX PEKUMaXx.

OneHka HalEKHOCTU IO pe3yibTaraM ucnblTaHuid. OLiEHKa NapamMeTpoB paclpeiesIeHus U
HaXO0XJ/IEHUE JOBEPUTENbHBIX MpeneiaoB. MeToapl MaKCUMaJIbHOIO MOJ00US U IpUpaBHUBAHUS MO-
MeHTOB. OLieHKa HaJeKHOCTU M HAXOXJEHHE MPUOIMKEHHBIX JOBEPUTEIBHBIX MPENEIOB (YHKLIUU
HaJE)KHOCTU. TOUHBIE TOBEpUTENbHBIE IPEENb U1 PYHKIIMU HAJIS)KHOCTH B Cllydae paclpeesieHu:
O6uHomuanbHOro M Beiibyma. OqHOCTOPOHHUE JTOBEpUTENbHBIE MpeAesbl A1 GYHKIUU HAJEKHOCTH
pu pacnpezeneHusx: OunomuansaoM u [lyaccona

MaremaTtnueckue MOJENHN U3MEHEHNsI TEXHUYECKUX cUCTEM. VI3MEHEeHHne Halle)KHOCTH Ha dTa-
nax >KM3HEHHOro LMKJIa cuctembl. Hemapamerpuueckue Mosienn U3MEHEHUs HaJlexkHOCTU. TpuHOMHU-
asibHas Mojenb. ['unepOonuyeckas MoJeNnb pocTa HAZEKHOCTU U Apyrue mojenu. MaremaTuueckas
MOJ1eIb U3MEHEHUS (PYHKIIMH HAJIEKHOCTH C YUE€TOM YIPABISAIOLIUX BO31EHCTBUN

2 TeMaTHKa NPaAKTHYECKUX 3aHATHH

1 DieMeHTBI TEOpUU BEPOSTHOCTEN

2 DneMeHThl MAaTEMAaTUYECKOW CTaTUCTUKHU

3 XapakTepucTUKU HAJC)KHOCTH HIIEMEHTOB M CUCTEM

4 CTpyKTypHBIE MOJIENTN HAJEKHOCTH

5 Ouenka nokazatenei HaaexHocTh. [locinenoBarensHOCTh pacuera
MPOEKTHOM HA/IEKHOCTU TEXHUYECKUX CHCTEM

3 KonrpoabHas padora

KonTtponbHas paboTa MocBsIeHa pacyeTy NPOeKTHON HaJeKHOCTH aBTOMAaTU3UPOBAHHBIX CH-
cteM. Heobxoaumo omnpeaenuTh KOJIMYECTBEHHBIE IOKA3aTeNM HAIEKHOCTU CHUCTEMBI, 3aJaHHOM
CTPYKTYPHOM CXEMOM.

3agaHus HAa KOHTPOJIbHBIE pa0doThl coaep:kat 20 BapuanToB. BapnanThl 3aganuii BbIOU-
PAaOTCH B COOTBETCTBHM C ABYMS NMOCTCAHUMH HM(PaMH 32a4eTHOH KHUKKH B HHTepBaJje ot 01
a0 20. Hanpumep, nocjaeqHue qu@pol 3a4eTHOH KHUKKHU 27 — BapuaHT 07, nas uudgp 37 — Bapu-
ant 17 u T.1.



OcHoBHBIE 0003HAYEHUSA, HCIIOJIbL3yeMble B padoTe:

P(t) — BEpPOSITHOCTh 0€30TKa3HON PabOTHI;
K| — k030 dHUIEHT FOTOBHOCTU CUCTEMBI;

O'p(t) — CPEAHEE KBA/[PATHYCCKOE OTKIOHCHHE P(t);

GKF — CpE€AHEC KBAAPATUICCKOC OTKIIOHCHHUE KF ) GKF = O-K ;

pem
Txc— BpeMsi SKCILTyaTaluu (Mepruo dKCILUTyaTalluu );
t;— BpeMs 1uKIIa;
L., — cpenHss CKOPOCTh JBHKEHUS, KM/4ac;

Tpern — BpeMsl, 3aTpadeHHOe Ha IPOBEJICHHE periiaMenTa 3a nepuoy {

peri :
TB — Cp€aHEC BPpEMA BOCCTAHOBJICHHA OTKa3a,

i — MHTEHCUBHOCTH OTKAa30B COCTaBHOM YaCTH IIpu pa60Te;

p
/pr — MHTEHCHUBHOCTb OTKA30B COCTaBHOW YaCTH IIPU XPAaHEHUH;
—-10737 -
Ay =102 ;
/"tTp — MHTEHCHUBHOCTb OTKa30B COCTaBHOM YaCTH IPU TPAHCIIOPTUPOBAHNUY;

tp — BpeMs paboThl cOCTaBHOI yacTh 3a nepuon I T = '[p + txp + '[Tp = tu :

txp — BpeMsl XpaHEHUs COCTaBHOM yacTu 3a nepuoy 7
tTp — BpeMsl TPAHCIIOPTUPOBAHMS COCTABHOW YacTH 3a nepuon 7T,
OK,,, — CPE/IHEE KBa/IpAaTHIECKOE OTKIIOHEHHE erM, Ok e ™ KipeM’
Kpern — K03 duiment pernamenta;
erM — K03 (HUIMEHT pEMOHTA CUCTEMBI,
Ki pew — KO3 duIHEHT i-r0 nemenTa;
. Ti 9KCII
S; — umcno uuKIOB paboTHI i-ro AeMeHTa S; = ——— 3a [epHoJ| IKCILTyaTaLNu;
t
0
TpeM — cpeZiHee BpeMs HEeIlJIaHOBOTO PEMOHTA,

Q(t) =1- P(t) — BEPOATHOCTb OTKA3a CHCTEMBI;

M — KOJINYECTBO OTKAa30B;
N — 00beM I/ICHBITaHPlﬁ, OUKJIBI.



O06pa3zer BapuaHnTa 3a1aHus

3AJIAHHUE Ne

Onpenenurs KOIMYECTBEHHBIE IOKA3aTelH HaJeKHOCTH P(T), K., Op(;)s Ok, 1o CCH,
T

HpeHCTaBHCHHOﬁ HUIKC B Ta6J'II/II_[e, IIpHU CICAYIOMUX NCXOJHBIX JaHHBIX:

2 3 1 4 5

~3

Pucynok 1 — CCH an1s onpenenenus P(T)

1 4 3 4 ) 6

~2

Pucynok 2 — CCH st onpenenennst K
Ty =10ner, t =240vac, t  =2roma=17520 wac, L =50 km/4ac3amK,

OKCIT pert

T s = 29 CYTOK.
Cpennee KomuuectBo 01- OO0BEM UCTIBITAaHUH,

Bpewms pabotsl a11e- .

MeHTa 33 | 1K 9KC- BpeMsI Ka30B, BIUAIO- BJIMSIIOLLAN HA I10-
One- BOCCTa- [IUX HA: KazaTenu
MCHT Hﬂ}f’aTaI.IHH, BIIUSIIO- HOBJICHIS ’ ( [Ipumeyanue
CCH UeuHa. OTKas3a m; m; n; n;

P(T)MI/IH K. gac T, uac P(T) . P(Z') K.
1 - 3,0 5 - 2 - 5000 kM
2 5 2,0 2,0 2 10 5000 5.10°% 4
3 4 3,0 1,0 3 5 600 1000 1 Pacuer o 4

XapakTepu-

4 3 - - 0 - 800 - cTukam 7
5 5 1,0 2,0 2,0 4 12000 2000 1o 3JIEMEHTA
6 — 1,0 15,0 — 3 - 1500 o
7 30 230 4.0 - - _ _
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1 ’t ' pyBnupoBsaHus
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e e o e e o e o ot o o o o o ‘_ %’.’:‘: __________ :
Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x aJis aneMeHTa 7
A1 = 2,0x107 1/uac, A4 = 3x10° 1/uac, A7 = 6x10” 1/uac.

Ao = 2,5x10 1/uac, A5 = 4x107° 1/uac,
A3 = 1,5x10 1/uac, Ae = 5x107° 1/uac,



METOJAUKA PACUETA
Onpenenuth KOJWYECTBEHHBIE MOKA3aTEeNN HAJCKHOCTH P(z'), KF, Op(;)» Ok, » 1O CCH,

IIPEICTABICHHON HUXKE.

-3

1 2 3 4 5 6

Pucynok 4 — CCH
s pacueta HaJIEKHOCTH JIEMEHTOB 1-6 HCMONIB3yeM CTATUCTHYECKHUE JaHHbIC, TOJIYYCHHbIC
IPU UCIBITAHUAX W MPEACTABICHHBbIC B 3a/laHUU, a pacueT HaJAEeKHOCTU FJIEMEHTa 7 MPOBOJUM IO
CIIPaBOYHBIM JAHHBIM.
OcHoBHbIE (HOPMYIIBL:

T m: T;
KipeM: ipem _ Ui IB; 1)
Ti 3KCH nitu
csKipeM - KipeM: (2)
m; .
Pi(t)zl—F,HpI/I m #0; (3)
i
P(t)=1-— = m =0: @
(t)=1-——~,opum, =0;
| 2ni+2) "
PIL-P(t
Gpl(t):\/ I()r(]i_ll()),HpI/I mi;tO; (5)
1 on; +7
) = , m. =0; 6
RO 2+ 2 m3 ©
T.
Kij pem = L JUTSL HEPEPBIBHO KOHTPOJIUPYEMBIX SJIEMEHTOB; (7)
TiB +Ti
WU KipeM = —Qi_lgt)SiTBi , (8)
e Q, (t) =1-P (t), S, — uncno UKMKIIOB 3KCIUTYaTaUKK i-TO SJIEMEHTa 32 EPUO | e -
A=t = _InR() | )
T; t
rae T, — cpenHee 3HaYeHHe HAPAOOTKH HA OTKA3 i-r0 HJIEMEHTa;
erM = 21 KipeM : (10)
L)
O-erM = iZJ;O-KipeM ’ (11)
T el
errn = TP : (12)
KF :1_ erM errn; (13)

P(t)=ﬁR(t): (14)



N 2
2.9R(1)- (15)
i=1

3neck N — uncno snementoB CCH, BAMAIONIMX HA COOTBETCTBYIOLIMM ITOKa3aTelb HAJAEKHOCTH.

Pacuer Hae:KHOCTH dJIEMEHTA 1
B cootBercTBHM C JaHHBIMHU, IPUBEACHHBIMU B 3aJaHUH, UMCCM:

T,, =54, m =2 omxasa, n{:SOOOKM:%:mOu

[oncrasinsis ucxonusie nanubie B popmysl (1) u (2), onpenenum erM u Oy

pem ’

KlpeM=mlTlB= 25 _ 003333 oy, . =0,03333.
nt, 100-3 pen

Pacuer Hage;KHOCTH dJieMeHTa 2

Nano: T,, =24, m, =2 otxaza, M, =10 otxazos, n,=5000u., T,,  =5-10°u.
[oxcrasisis nexoausie aaxHble B hopmyist (3) u (5), onpenenum P, (t) u Op (1)
p(t)=1-"2= 1-—2_ 09996
n, 5000
- \/Pz(t)(l— R,(t)) _ Jo,9996-o,ooo4 _ 0.000282814.
n,—1 4999
U3 popmyn (1) u (2), onpenenum erM "oy
2pem sz = 2-10 0 000004 Ok = 0,000004
TZ IKCH 5 ) 10 zpen
Pacuer Hage;KHOCTH dJIeMeHTa 3
Hano: T, =1u, m, =3 o1kaza, m; =5omkazos, N, =6001, :1000u

n
[Moacrapiss ucxoauele Aanubie B popmyisi (3) u (5), onpenenum P, (t ( )

p(t)=1-"—1- 3 _gg95.

n, _ 600
Tpyfe) = \/ £ (t)rsl f 10) J 0’99;8’005 = 0,002881928.
U3 gopmyn (1) u (2), onpenemnm Ko, 1 0y

2w = ”th:z - 1010' ; ;=0001666; o, =0,001666.

Pacyer Hage:xkHOCTH 3j1eMeHTa 4
Jano: M, =0omxa3oB, N, =8004., n;=1000r1r.
[ozcTaBsis HCXOAHbIE faHHbIe B hopMyitsl (4) u (6), onpenenum P, ('[) M Op, 1)

P,(t)=1- L 1 0990377
2(n, +2) 2(800+2)




Gamit = 1 on,+7 _ 1 5-800+7 —0,00139.
2(n,+2)\ n,+3 2(800+2)V 800+3

Pacuer HAIeKHOCTH dJIeMeHTa 5
Hano: Tg, =24, M; =2 o1kaza, M, =4 omxa3os, Ny =1200m., n;=20001w..
U3 popmya (3) u (5), onpenenum Py (t) " Op (1)

p(t)=1-"5 —1— 2 _0,99833:
n 1200

5

o= Py(t)1-PRs(t) _ \/0,99833.0,00167 _ 0.001178.
> ns—1 1199

13 dopmya (1) u (2), onpenemam K u Ok, .,
Koo =25 = 24 _0004; o =0,004.

t,n; 2000-1 Spes

Pacuer Hage;KHOCTH dJieMeHTa 6

Hano: Ty, =159, mg =3 o0mkaza, ng=150011..
N3 popmya (1) u (2), onpenenum erM no -
Kepen = TaMe _ 193 _ 443, oy =0,03.

t.ng 1500-1 Spen

Pacuer Hage:xHOCTH dJjieMeHTa 7
CtpykTypHas cxema 3jeMeHTa 7 MpeACcTaBisieT cOO0M CMEIaHHOE COSTUHEHUE FIIEMEHTOB.

Jliis pacueTa HaJEKHOCTHU 3JIeMEHTa 7 MpeJICTaBUM CTPYKTYpHYIO cxeMmy B Buje 6 Berseil A, B, C, D,
E, F 1 onpenenuMm Haie)KHOCTh Ka)KIOW BETBU.

Berss C
4 4 54617
ﬂ—/
| ] 2 3 1 B 2 3 BCTBb E
M 4 4 SH6 {7
Bersp A \ Va J
Berss B Betss F
]
1 2 3 { J
4
— —— _—
Berrs D

Pucynok 5 — CCH
Jnist anemenTa 7 U3BECTHBI CIeIyIOIUe JaHHbIE:

T, =44, t,=30mMu=0,54, t, =34, t,=240-3-0,5=236,54,

> “Tp.Xp
Ay =2-10"°1u, A, =25-10"1/u, Agp =1,5-107° 1/,
Agp =3-10° 11, g =4-10"1/q, Agp =5-10°1/u, A, =6-10"1/u

U3 dopmym: A, = 10_32113 , Aip =154, MoxHO momynts A, A, -



BerBb A
P, (t)=exp — Z(/I £+ Aty + Aot )} =1- Z(/l £+ Aty + Aot )=

=1—[(2+2,5+1,5)-O,5+(2+2,5+1,5)-236,5-10‘3 +(2+2,5+1,5)-3-10-3]-10-5
=1-10°(2+2,5+1,5)- (0,5+O,2365+1,5-3-10‘3)= 0,99995554 .

BerBb B (cxema ny6sampoBanust)
P,(t)=1-[1- p(t)f =1-[1-0,99997777F =0,999999999,

p(t)=1-3-105(0,5+0,2365+1,5-3-10"%)=0,99997777.
BerBb C
P.(t)= Py (t)- Ps(t)=0,99995554 - 0,999999999 = 0,999955539 .

BetrBb D (cxema 1Ba U3 Tpex)
[Ipu pacuere ucnonabzyem cxemy 2 u3 3-x.

P, (t)=P3(t)+3P2(t)q(t) =0,9999555397 + 3-(0,999955539)7-0,00004446 = 0,999999992,

InP.(t
__InRy(t,) _ 0,000000008 _ 0,000000016 .
ol t 05

P

BerBb E
PacyeT npou3BoIUM aHAJIOTUYHO BETBU A.

P, (t)=1—10°(4+5+6)-(0,5 + 0,2365 + 1,5-3-10°%) = 0,99988885.

BetBb F (cxema nyOnupoBanus).
Pacuer ananornuen BeTu B.

P.(t)=1-[1- P.(t)} =1—[1-0,99988885] =0,999999987,
InP.(t,) _ 0,000000012
t 0,5

P
Hanexnocts anemenTta 7 paBHa:

P.(t)= P, (t)- P-(t)= 0,999999992.0,999999987 = 0,999999979,
Op, (1) \/ Opy ) + GP \/ 0,000000016° + 0,000000024° = 0,000000028 .

Pacuer Ky D1€MEHTA 7.

(aHAJIOTMYEH pacyeTy HaJeKHOCTH dJIEMEHTa 7, Te ske GopMyJibl, HO 3HadeHus ty, ty, Apyrue).
t, =230 49, tpyp =34, t,;, =240-230-3 = 7u.

BerBL A

P, (t)=1-10°(2+2,5+15)230+7-10°+3-15-10"°)=0,986199 .

BerBbr B

( )=1-[1— p(t )]2 —1-[1—0,993099655] = 0,999952385,
p =1-310° (230 + 7- 10°° + 3-1,5-10° ) = 0,993099655.

(t)
BerBb D

P,(t) = (0,986152352)° +3-(0,986152352).0,013847647 = 0,999430037.
eTBb E

 (t)=1-10°(4+5+5)230+7-10° +3-15-10"° )= 0,965498275.

=0,000000024

Oke) =~

O\—/

O'U

P, (t)P, (t) = 0,98619931-0,999952385 = 0,986152352.

=

o



BerBb F
P.(t)=1—[1—0,965498275] =0,998809631.
Torna: P,(t)= P, (t)P-(t)=0,999430037-0,998809631 = 0,998240346 .

Ucnonbiyst hopmysl (7) u (8), Beraucianm KodhHUIIUEHT pEeMOHTA:

4oL _InP{t) 0001761203 ¢ y5no7657 T 1305925120

T, 230

p
L 4
T 4T, 441305925

BCPOHTHOCTB 0e30TKa3HOM pa6OTBI H CPEAHEC KBAAPATHYCCKOE OTKIIOHCHUC U3JCIINA B LEJIOM
COOTBCTCTBCHHO PaBHbI:

P(t)= p,(t)p,(t)p,t)p(t)p, (t)=0,9996-0,995- 0,999376558 - 0,998333 - 0,999999979 =
—0,992325265,

Op(t) = J Oryt) + Or) T Oryft) T Oru) + Tnfe) =

= \/ 0,000282814% +0,002881928° +0,001392667° +0,001178019° + 0,000000028* =
=0,003422388.

[To ¢popmye (10) naitnem ko3 umeHT peMoHTa U3AETIHS:
Kpew = 0,033333333 + 0,000004 + 0,001666666 + 0,004 + 0,03 + 0,000030628 = 0,069034627.
[To popmyne (10) — cpenHee KBaapaTHUECKOE OTKIOHEHHE

o, =+/0,0333333% +0,0000047 + 0,00166667° +0,004” -+ 0,03 + 0,000030628 =
=0,045054298.

=0,000030628. oy, =0,000030628.

Hanee o popmyiie (12) Beraucianm KodPPHUIUEHT periaMeHTa:
v T _ 25-24
R | 2-8760

peri

N3 cootHomenus (13) — k03¢ HUIMEHT TOTOBHOCTH:
Kr=1-0,069034627 —0,034246575 = 0,896718798.

Mpusnvaem Oy =0y = 0,045054298
Omer: P(t)=09923; 0, =0,0034;  Ki=0,8967; o, =0,0451.

=0,034246575.

Pexomenayemas jureparypa
1. TpyxanoB B.M. Hanexuocts B Texuuke. M.: Mammnuoctpoenue, 1999. - 598 c.
2. TpyxanoB B.M. CripaBoYHUK 110 HaIE)KHOCTH CIIEUAJIBHBIX NTOABM)KHBIX YCTaHOBOK. M.: MammuHo-
ctpoenwue, 1997. - 200 c.
3. Tpyxanos B.M. Hagexnocts n3nienuit MammmuoctpoeHus. Teopust U npakThka. YUeOHUK AT CTY-
JIEHTOB MAIIMHOCTPOUTENBHBIX CHEIMATbHOCTEHN BBICIIMX y4eOHBIX 3aBeneHuil. — M.: MammHocTpoe-
Hue, 1996r.-336c¢.
4. TpyxanoB B.M. Kpatkwuii Kypc TEOpUHU U MPAKTHKH HAJICHKHOCTU CIOKHBIX CUCTeM: Y4el. moco0. /
BourI'TVY. - Bonrorpaz, 1996. - 118c.
5. Bentuens E.C. Teopus BepositHocTeil. M.: Hayka, 1969. - 576 c.
6. I'menenko B.B., benser 10.K., ConoBeeB A.J]. MaTemarndeckne METOIBI B TCOPHH HaJIC)KHOCTH.
M.: Hayka, 1966. - 524 c.
7. Pemeron JI.H., BanoB A.C., ®anees B.D. Hanexxnocts Mmamma. M.: Beicmr. mkoma, 1988. - 236 c.



BAPUAHTHI 3ATAHUI

3AJAHHE N&-

OmnpenenuTs KOJIUYECTBEHHBIE TOKA3aTENH Hale’KHOCTU P(T ) Kr , Op ()’ O no CCH, npefcraBneHHOM
T

HHXXC B Ta6nnue, Ipu CIACAYIOIUX UCXOAHBIX TaHHBIX!

~3

2 3 4 5

Pucynok 1 — CCH muist onpenenenus P(T )

1 2 3 4[—*—~5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpenenenus Kr
T, =10ner, t, =168 uac, t,, =1ron=38760 uac, L, =40 km3alumkdy,

Toern = 25 CYTOK.
Cpennee O0BeM HCIIBITAaHHH,
Bpewms paboTsI 3i1e- KonnuectBo oTka- N
BpeMs . BIMAIOLIMHI Ha MOKa3a-
MeHTa 32 | nuKn 30B, BIUSIOLIUX Ha!
J1eMeHT OKCIUTyaTaluu, BJIA- poceta- tem
L HOBJICHHS ’ ' ITpumeyanne
CCH  AoueH Ha: oTKa3a m; m; n N
P) K 7, Pt) K Pl K
MHH qac yac
1 - 3,0 2,0 - 5 - 5000 xm
2 2 3,5 5,0 3 10 300011 5.10° gy
3 2 15 6,0 0 4 60011 400  Pacuermo Axa-
4 1 — — 0 _ 20011 _ pakTepucTukam 7
5 1 1,0 3,0 2,0 5 1001 1000 1 SJIEMEHTa
6 - 0,5 10,0 0 2 - 2000 1
7 20 160 15 - - - -

oW

4 5 46 /7

3._] _Lél — 5 & M7

Cxema gybnupoBaHus
H A

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH ans anemenTa 7

A1 = 12,0107 1/4ac, Ao = 15x10° 1/uac, A7 = 40x10° 1/uac.
Ay = 10x107 1/4ac, A5 = 30x107 1/uac,
Az = 20x107 1/4ac, Ae = 25x107 1/uac,



3AJJAHUE N9

OnpenenuTh KOJMYESCTBEHHBIC MTOKA3aTEN HAJS)KHOCTH P(T ), Kr , Op ()’ Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

3 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

— S

3 4[——5 6 7

T,..=5uner, t =1nen =168 yac, t

T _ =15cyToK.

peria

Bpems pabotsr aie-

MeHTa 3a 1 UK
dneMmenT OKCIUIyaTalllu, BJIU-

CCH SIOIIEH Ha:

~No ok w N

KF
qac
2,0
3,0

2,0
50
3,0
165

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

=1ron=8760 uac, L , =50 km 3alouk,

peri

Cpennee O0OBeM UCIILITAHUH,
KomnuectBo oTka- N
BpeMst . BIMSIIOUIMHI HA MMOKa3a-
30B, BIMSIONIMX Ha:
BOCCTa- TEIu
HOBJIICHUS ' ' IIpumeuanue
OTKaza mi mi ni r']i
T, Pl K Pl K
yac
3,0 — 4 — 4000 kM
2,0 2 5 20011 2. 105 q
3,0 2 2 1001 300 1t Pacuer o A xa-
_ 0 _ 1001 _ pakTepucTuKam 7
5,0 2 6 4001 600 11 SIICMCHTA
2,0 - 2 - 400 11
2,0 - - — —

4’—‘5‘-—6

T _. :
B—J 4L5 6

Cxema
aybénvpoBaHus

A1 = 0,5x10° 1/uac,
Ap = 2x10° 1/uac,
A3 = 12x107 1/uac,

B |
L

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nns snemenTa 7

ha = 15x107 1/4ac,
A5 = 20x107° 1/uac,
Ae = 30x107° 1/uac.



3AJTAHUE N3

OnpenenuTh KOJMIECTBEHHBIC MTOKA3aTEH HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HHXKC B Ta6HI/IHC, TIpH CIEAYIOINX UCXOAHBIX JaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4 — ) 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

=2roma =17520 yac,

T,.,=15ner, t =2nenem =336 gac, t

peri

L., =100 km3almuxn, T, =30cyrok.

per
Bpewms paboTsr a1e- Cpenee KonngectBo oTka- OOBeM HCIBITAHUH, BIIU-
MeHTa 3a | MK ingfa- 30B, BIMSIONIMX HAa:  SIOIIMI Ha IMOKa3aTeau
dneMmenT OKCIJlyaTalldH, BJIU-
CCH AIOIIEH Ha: g:;s;:;m m, mi, n, ni' IIpumeuanue
P) K 1, Pl K Pl K
MHH qac qac
1 - 6,0 3,0 - 8 - 10000 kM
2 2 3,0 5,0 2 10 500011 4. 105 q
3 2 5,0 6,0 0 8 1000u 800 11 Pacuer no 4 xa-
4 1 _ _ 2,0 _ 40011 _ pakTepucTuKam 7
5 2 3,0 2,0 2,0 5 2001 2000 1 3JIEMEHTa
6 - 1,0 5,0 0 4 - 4000 1x
7 30 330 3,0 - - _ _
11 2 3 B —
4 J 5 6r— 7
JybaupoBaHHan
L—| cxema
Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH mns snemenTa 7
A1 = 6,0x10° 1/uac, Ay = 8x10° 1/uac,  A;=20x107 I/uac.
Ay = 10x107 1/4ac, As = 12x107 1/uac,

A3 = 5x10° 1/uac, Ag = 15%107° 1/uac,



3AZTAHME N9

OrnpenenuTh KOJTUIECTBEHHBIEC MOKA3aTeIN HAIEKHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

~3

2 3 — 4 5

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr
=1ron=8760 uac, L, =50 km 3alomkr,

T,.,=7uner, t =1lnenemu =168 4ac, t

OKCIT perin
Toern =15 CyTOK.
Bpewms paboTsr a1e- Cpenee KonngectBo oTka- OOBeM HCIBITAHUH, BIIU-
MCHTA 3a 1 ITUKJIT Egzzl:a_ 30B, BIIMAKOIINX HaA: HIOHII/Iﬁ Ha nmokKasaTcjin
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH-
L HOBJIICHUS ' ' IIpumeyanue
CCH SIFOILCH Ha! oTKa3a m, m; n n;
Pc) K 1, Pl K P K
MUH yac Jac
1 - 3,0 4,0 - 5 - 2000 kM
2 3 2,0 5,0 1,0 6 300011 3,6-105 q
3 3 3,0 5,0 2,0 5 10001 1000y Pacuerno Axa-
4 2 _ _ 1,0 _ 2001 _ pakTepucTuKam 7
5 3 4,0 2,0 0 4 2001 2000 11 SJICMCHTa
6 - 2,0 6,0 0 3 - 3000 1
7 15 165 4,0 - - - -
4+— 5 6
2N 11
14 2 f - ' 4 5+ 6
L il
- 4 5r— 6
Cxema
L% TponpoBaHUA
Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH ans anemenTa 7
A1 = 5,0x10° 1/uac, ha = 20x107 1/4ac,
A, = 3x10° 1/uac, A5 = 30x107 1/uac,

Az = 10x107 1/4ac, Ae = 25x107° 1/uac.



3AJIAHME N&

OnpenenuTh KOJMIECTBEHHBIC MTOKA3aTEH HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HHXKC B Ta6HI/IHC, TIpH CICOYIOINX NCXOAHBIX JaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T, n =20mer, t, =1mecsm, t,, =2roma=17520 yac, L =100 km3alumkd,

peri

Toern = 30 cyTOK.

Bpewms paboTsr a1e- Cpenee KonngectBo oTka- OOBeM HCIBITAHUH, BIIU-
MeHTa 3a | MK Engfa- 30B, BIMSIONIMX HAa:  SIOIIMI Ha IMOKa3aTeau
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH-
L HOBJIICHUS ' ' IIpumeyanue
CCH SIFOILEH Ha: oTKa3a m, m; n n;
P(z) K. T, P(z) K. P(z) K.
MMH yac yac
1 - 5,0 2,0 - 5 - 4000 xm
2 2 2,0 4,0 2,0 6 500011 10°
6-10° u Pacuer 1o

3 2 3,0 3,0 0 3 40001 6000 11 A-XapaKTepH-

4 3 - - 1,0 - 3001 — CTHKAM

5 3 4,0 5,0 3,0 8 60011 8000 11 7 seMenTa

6 - 2,0 6,0 - 2 - 400 11

7 20 400 5,0 - - - -

4 V—'I 5 6} 7
r 1 2 3
4 J - 6 7
Cxema
L—| ny6nmposaHms
Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH s anemenra 7

A1 = 1,0x10° 1/uac, A4 = 5,0x10° 1/uac, A;=15x107 1/uac,
A2 = 1,5%x10° 1/uac, As = 6,0x10” 1/uac,

A3 = 2,0x10° 1/4ac, Ag = 10x107° 1/uac.



3AJIAHME Ng

OnpenenuTh KOJMIECTBEHHBIC MTOKA3aTEH HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

3 — 4

5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

]

) 6

3 4 —

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T, n =5 uer, t =luenenmn =168 yac, t ., =1lron=8760 uac, L =45 kM 3alumk,
Toern =18 cyTOK.
Bpewms paboTsr a1e- Cpenee KonngectBo oTka- OOBeM HCIBITAHUH, BIIU-
MeHTa 3a | 1uK ingfa- 30B, BIHUSIOIINX HA:  SFOIIMI HA TOKA3aTEIH
dnaemenT OKCIUTyaTaluu, BIU-
L HOBJIICHUS ' ' IIpumeyanue
CCH SIFOILEH Ha: oTKa3a m, m; n n;
Pz) K. 7, Pe) K Pl K
MUH Jac 4Jac

1 - 2,0 2,0 - 2 - 2000 xm

2 2 3,0 4,0 2 8 200011 8.10° 4

3 2 2,0 5,0 0 5 3001y 500y~ Pacuermo A xa-

4 2 _ _ 0 _ 2001 _ pakTepHCTHKaM 7

5 2 5,0 3,0 1,0 4 4001 800 11 3JIEMEeHTa

6 - 1,0 10,0 - 3 - 600 1t

7 30 165 2,0 - - — _

4 ~| 5 6
4 %—[ 5 6}
Cxema
6nupoBaHus

|

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nmns anemenTa 7

ha = 10x107 1/4ac,
hs = 7,0x10°° 1/uac,
Le = 8,0x10°° 1/4ac.

A1 = 1,5x10° 1/uac,
Ay = 2,0x10° 1/uac,
Az = 3,0x10° 1/uac,



3AJJAHUE Ny

OnpenenuTh KOJMIECTBEHHBIC MTOKA3aTEH HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

3 — 4

5

~2

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

]

3 4 —

T,..=12ner, t =10cymok, t

Toern = 20 cyTOK.

) 6

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

pert

=1ronq=8760 uac, ch =50 kM 3a 1 1pKi,

Bpewms paboTsr a1e- Cpenee KonngectBo oTka- OOBeM HCIBITAHUH, BIIU-
MeHTa 3a | 1K Egz?:a- 30B, BIMSIOIINX HA:  SIOUIMH HA IOKa3aTesln
JJj1eMEeHT 3KCHJ’I¥3T3HI/II/I, BJIU- HOBJICHUS , , MouMeuanme
CCH A10IIEeH Ha: oTKasa m, m; n n; P
P(z) K. T, P(z) K. P(z) K.
MUH vac qac
1 - 5,0 3,0 - 6 - 6000 kM
2 5 3,0 6,0 1 5 10001 50000 1
3 5 7,0 2,0 3 8 300011 4000 1o Pacuer mo 4 xa-
4 4 - - 0 - 4001, - paKTepuCcTUKaM 7
5 2 2,0 10,0 2 5 2001y 1000 11 DJIEMEHTA
6 - 1,0 15,0 - 10 - 2000 g
7 30 200 50 - - - -

Cxema
aybénuposaHus

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nmns anemenTa 7

La = 10x107 1/4ac,
A5 = 12x10°° 1/4ac,
Ae = 15x107° 1/uac.

Ay = 1,510 1/uac,
Ay =1,8x10° 1/uac,
Az = 2,0x10° 1/uac,

A7 = 18x107° 1/uac
Ag = 14x107° 1/uac
Lo = 10x107° 1/uac



3AJIAHUME N8

OrnpenenuTh KOJTUIECTBEHHBIEC MOKA3aTeIN HAIEKHOCTH P(T ), Kr , Op ()’ Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T,.,=T7uner, t =1lnenens =1684ac, t

OKCIT

=1ron=8760 wuac, L  =45kwm3alipxk,

peri

Toern =18 cyTOK.

Bpewms paboTsr a1e- Cpenee KonngectBo oTka- OOBeM HCIBITAHUH, BIIU-
MeHTa 3a | 1K Egz?:a- 30B, BIMSIOIINX HA:  SIOUIMH HA IOKa3aTesln
JneMenT OKCIUTyaTalluu, BJIH-
L HOBJIICHUS ' ' IIpumeyanue
CCH  sromieH Ha: oTKa3a m, m; n n;
P(r) K, T, P(z) K, P(r) K,
MUH vac qac
1 - 3,0 2,0 - 5 - 10000 kM
2 3 2,0 3,0 2 6 2001 20000 u
3 3 4,0 15 1 5 300m 500 1o Pacuer mo 4 xa-
4 2 - - 2 - 200n - paKTepuCcTUKaM 7
5 3 5,0 6,0 0 3 1001 300 1o JJIEMEHTa
6 - 3,0 2,0 - 2 - 200 11
7 15 165 50 - - - -
6 7
10 s :
B 7
Cxema
] AyonupoBaHus

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nns snemenTa 7

A1 = 2x10° 1/uac, he =12x10° 1/uac, A;=20x10” 1/uac,
Ay = 0,5x10° 1/4ac, As = 1,0x10° 1/uac, ig=1,5x10" 1/uac.
A3 = 10x10° 1/uac, Ao = 15107 1/4ac,



3AJTAHUE N9

OnpenenuTh KOJMIECTBEHHBIC MTOKA3aTEH HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

3 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

— S

3 4[——5 6 7

T,..=5uner, t =1nen =168 yac, t

T _ =15cyToK.

peria

Bpems pabotsr aie-

MeHTa 3a 1 UK
dneMmenT OKCIUIyaTalllu, BJIU-

CCH SIOIIEH Ha:

~No ok w N

KF
qac
2,0
3,0

2,0
50
3,0
165

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

=1ron=8760 uac, L , =50 km 3alouk,

peri

Cpennee OObeM HCIBITAHUH,
KonunuectBo oTka- N
BpeMsi . BIMSIIOUIMHI HA MMOKa3a-
30B, BIMSIONIMX Ha:
BOCCTa- TEIu
HOBJIICHUS ' ' IIpumeuanue
OTKaza mi mi ni r']i
T, Pl K Pl K
yac
3,0 — 4 — 4000 kM
2,0 2 5 20011 2. 105 q
4,0 1 3 1001 300 1t Pacuer o A xa-
_ 0 _ 1001 _ pakTepucTuKam 7
5,0 2 6 4001 600 11 SIICMCHTA
2,0 - 2 - 400 11
2,0 - - — -

4’—‘5‘-—6

T _. :
B—J 4L5 6

Cxema
aybénvpoBaHus

A1 = 0,5x10° 1/uac,
Ap = 2x10° 1/uac,
A3 = 12x107 1/uac,

B |
L

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nns snemenTa 7

ha = 15x107 1/4ac,
A5 = 20x107° 1/uac,
Ae = 30x107° 1/uac.



3AZTAHME N40

OrnpenenuTh KOJUIECTBEHHBIEC MOKA3aTeN HAIEKHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T, ..=10ner, t =1lnen =168uac, t

=1lron=8760 uac, ch =45 kM 3a 11k,

peri
Toern = 23 CYTOK.
Bpems pabotsr aie- Cpenee KonngectBo oTka- Obmem VCTIbITAMIH,
BpeMsi . BIMSIIOUIMI Ha IOKa3a-
MeHTa 32 | UK 30B, BIUSIONINX HA!
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH- poceta- remm
L HOBJICHUS ' ' ITpumeuanue
CCH  stowieil Ha: oTKa3a m, m; N N
Pz) K 1, P K Pl K
MUH vac qac
1 - 3,0 4,0 - 5 - 5000 kM
2 5 2,0 3,0 2 5 2001 20-10° 4
3 5 4,0 2,0 2 5 300m 1200y ~ Pactermo 4 xa-
4 3 _ _ 2 _ 2001 _ pakTepucTuKam 7
5 2 4,0 5,0 0 8 1001 800 11 SJIeMCHTa
6 - 6,0 2,0 - 10 - 1000 1
7 30 165 4,0 - - _ _
3tH4 5 S - 6178
A1 2 -
345 1 B 7H8
Cxema
— —I AybnupoBaHus
) 1
I~
Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nans snemenTa 7
A1 =0,5x10" 1/uac, Ay =12x10° 1/uac, A7 =20x10" 1/uac,
A2 = 1,0x10° 1/uac, As = 15x10° 1/5ac, Ag=30x10 1/uac,

A3 = 10x10° 1/uac, Ae = 18x107° 1/uac.



3AJIAHME N¢ 1
OrnpenenuTh KOJNIECTBEHHBIEC MOKA3aTeIN HAIEKHOCTH P(T ), Kr , Op ()’ Oy 1o CCH, npexacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOIUIIE, IPU CIIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

~3

2 3 4 5

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T, ..=10ner, t =10cymok, t

~2

=1ron=8760 uac, ch =45 kM 3aliukn,

pern

T =25cyToK.

pera

Cpennee OO0BeM HCIIBITAaHWH,
Bpewmst pabotsr are- KonngectBo oTka- o
BpeMH BJIIUAKOIINHN HA ITOKa3a-
MCHTA 3a 1 ITUKJIT 30B, BIIMAKONIUX HaA:
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH- poceta- Temm
L HOBJICHUS ' ' ITpumeuanue
CCH SFOIICH Ha: oTKa3a m, m; N N
Pe) K 7, Pl K P K
MUH qgac gac
1 - 3,0 4,0 - 5 - 5000 kM
2 5 2,0 3,0 2 5 20011 20- 105 q
3 5 3,0 2,0 1 6 3001 1200~ Pacuermo 4 xa-
4 3 — _ 2 _ 20011 _ pakTepucTuKam 7
5 2 4,0 50 0 8 10011 800 11 SJICMCHTA
6 - 6,0 2,0 - 10 - 1000 11
7 30 165 4,0 - - - -
245 i - &) 7H8
H1H 2 —
345 T B+ 7H8
Cxema
— —I aybnuposaHus
i 1
—
Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nans anemenTa 7
A1 = 0,5x10° 1/uac, ha = 12x10° 1/uac, A; =20x10° 1/uac,
Ay = 1,0x10° 1/uac, As = 15x10° 1/uac, Ag=30x10° 1/uac,

A3 = 10x10° 1/uac, Ae = 18x107° 1/uac.



3AJIAHME N¢ 2
OnpenenuTh KOJTMIESCTBEHHBIC TTOKA3aTENH HAJCKHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npexacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOIUIIE, IPU CIIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

~3

2 3 4 5

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T,.,=15ner, t =15cymok, t

~2

=1ron=8760 uac, ch =50 kM 3a 11K,

pern

Toern =20 cyTOK.

Cpennee OO0BeM HCIIBITAaHWH,
Bpewms paboTsl 31e- KonuuectBo oTKa- .
BpeMs BJIMSIOIIMI Ha MOKa3a-
MeHTa 32 | UK 30B, BJIUSIONINX HA!
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH- poceta- rem
L HOBJICHUS ' ' ITpumeyanue
CCH SIFOILEH Ha: oTKa3a m, m; n n;
P(z) K. T, P(z) K. P(z) K.
MUH yac qac
1 - 50 4,0 - 10 - 10000 kM
2 2 3,0 3,0 1 4 2001 40000 1
3 2 2,0 2,0 2 5 40011 500 1o Pacuer o A xa-
4 3 - - 0 - 1501 - pakTepucTukam 7
5 4 1,0 5,0 3 6 5001 600 1 3JIEMEHTA
6 - 5,0 2,0 - 10 - 1000 1t
7 60 230 4,0 - - - -

™
1

~2

w

Cxema
AybnnpoBaHus

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nns snemenTa 7

Ay =1,2x10° 1/uac, A = 8x10° 1/uac, A;=15x10" 1/uac,
Ay = 1,5x10° 1/4ac, hs = 10x107° 1/yac, Ag=20x10° 1/uac.
Az =1,0x10° 1/uac, Ae = 12x107° 1/uac,



3AJJAHME N3

OrnpenenuTh KOJTUIECTBEHHBIEC MOKA3aTeIN HAIEKHOCTH P(T ), Kr , Op ()’ Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T, =15ner, t =10cymok, t . =1ron=8760 uac, L =40 km3alimkiy,

pern
Toern =15 CyTOK.
Cpennee OObeM UCIILITAHUH,
Bpems pabotsr aie- KonngectBo oTka- .
BpeMs . BIMSIIOUIMI Ha IOKa3a-
MeHTa 3a | 1K 30B, BIMSIOIIUX Ha:
JneMenT OKCILUTyaTalldM, BJIU- pocera- rem
L HOBJICHUS ' ' ITpumeyanue
CCH SIFOILEH Ha: oTKa3a m, m; n n;
P(z) K. T, P(z) K. P(z) K.
MUH vac qac
1 - 3,0 5,0 - 8 - 8000 kM
2 3 3,0 3,0 0 5 2001 50000 1
3 2 2,0 4,0 3 6 300m 600 1q Pacuer no A xa-
4 3 - - 1 - 100w - pakTepucTuKam 7
5 5 3,0 5,0 2 5 400x 500 1 JJIEMEHTa
6 - 2,0 2,0 - 4 - 400 1o
7 30 230 50 - - - -
4 —I o 67
4123 |~
J 5167
4
5 6 7
|| FI Cxema
TponpoBaHUA

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nns snemenTa 7

Ay = 3x107° 1/uac,
Ay = 2x107° 1/uac,
A3 = 4x107° 1/uac,

A = 15x107° 1/yac, A, =60x10° 1/uac.
A5 = 30x10°° 1/4ac,

Ae = 50x10°° 1/uac,



3AJAHUE Nel4

OnpenenuTh KOJMIECTBEHHBIC MTOKA3aTEH HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T,.,=7ner, t =1nen =168468r t

=1ron=8760 uac, ch =60 kM 3a 11k,

pern
Toern =15 CyTOK.
Cpennee O0OBeM UCIILITAHUH,
Bpems pabotsr aie- KonngectBo oTka- .
BpeMsi . BIMSIIOUIMHI HA MMOKa3a-
MeHTa 3a | UK 30B, BIMSIOIIUX Ha:
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH- poceta- e
L HOBJICHUS ' ' ITpumeyanue
CCH SIFOILEH Ha: oTKa3a m, m; n n;
Pz) K 7, Pl K Pl K
MUH vac qac

1 - 4,0 3,0 - 2 - 10000 kM

2 5 3,0 8,0 1 12 4000x 400000 g

3 5 2,0 2,0 5 5 5001 500 1o Pacuer no A xa-

4 3 - - 0 - 4001, - pakTepucTuKam 7

5 2 1,0 2,0 2 4 120011 2000 11 3JIEMEHTA

6 - 0,5 10,0 0 3 - 2000 g

7 45 168 3,0 - - - -

l’ 4 "- i— BHHB7

4 5 6M7

Cxema

l— P_) AybnuposaHus

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nans snemenTa 7

Ay = 5%107° 1/uac, ha = 4x10° 1/uac, A, =20x10° 1/uac.
Ay = 3x107° 1/uac, As = 8x10° 1/uac,
A3 = 2x10° 1/uac, Ag = 15x107 1/uac,



3AJJAHME N5

OnpenenuTh KOJMIECTBEHHBIC MTOKA3aTEH HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T,..=10ner, t =2404ac, t

=2roma=17520 yac, ch =50 kM 3a 11k,

pern
Toern = 23 CYTOK.
Bpewms paboTsr a1e- Cpennce KonunuectBo oTka- Obrem HCI}HTaHHH’
BpeMsi . BIMSIOUIME Ha TIOKa3a-
MCHTA 3a 1 ITUKJIT 30B, BIIMAKOIINX HaA:
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH- poceta- e
L HOBJICHUS ' ' ITpumeyanue
CCH SIFOLIEH Ha: oTKaza mi mi ni ni
P(r) K, T, P(z) K, P(r) K,
MUH yac Jac
1 - 3,0 5,0 - 2 - 5000 kM
2 5 2,0 2,0 2 10 500011 500000 g
3 4 3,0 1,0 3 5 60011 1000 11 Pacuer o A xa-
4 3 - - 0 - 800 - pakTepucTuKam 7
5 5 1,0 2,0 2 4 12001g 2000 11 SJIEMEHTA
6 — 1,0 15,0 0 3 - 1500 11
7 30 240 4,0 — — - -
4 —'] 56 7
4 ‘ SpF4817
Cxema
ayoénupoBaHus
Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nmns anemenTa 7
A1 = 2x10° 1/uac, ha=3x10° l/uac,  A;=6x10° 1/uac.
Ay = 2,5x10° 1/uac, hs = 4x10°° 1/uac,

Az = 1,5x10° 1/uac, Ae = 5x10°° 1/uac,



3AJJAHME Nil6

OnpenenuTh KOJTMIESCTBEHHBIC MTOKA3aTEN HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr
T,.,=10ner, t =1684ac, t
Toern =20 cyTOK.

=1rox=8760 uyac, ch =40 kM 3almko,

peri

Cpennee O0OBeM UCIILITAHUH,
Bpems pabotsr aie- KonngectBo oTka- .
BpeMsi . BIMSIIOUIMHI HA MMOKa3a-
MeHTa 3a | 1K 30B, BIMSIOIIUX Ha:
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH- pocera- rem
L HOBJICHUS ' ' ITpumeyanue
CCH SIFOILEH Ha: oTKa3a m, m; n n;
P(z) K. T, P(z) K. P(z) K.
MUH vac qac
1 - 3,0 2,0 - 5 - 6000 xm
2 2 3,5 5,0 3 10 3000 500000 g
3 2 15 6,0 0 4 8001 400 1 Pacuer no A xa-
4 1 - - 0 - 200n - pakTepucTuKam 7
5 1 1,0 3,0 2 5 1001y 1000 11 SJIEMEHTA
6 - 0,5 10,0 0 2 - 2000 g
7 20 160 1,5 - - - -

45 6MH7

415467

Cxema
r—L AyonupoBaHus

.|

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nns snemenTa 7

Ay = 12x10° 1/uac, A = 15x107° 1/yac, A, =40x10° 1/4ac.
Ay = 10x10° 1/uac, As = 30x107° 1/uac,
A3 = 20x10° 1/uac, Ao = 25107 1/4ac,



3AJAHUE Nel/

OrnpenenuTh KOJTUIECTBEHHBIEC MOKA3aTeIN HAIEKHOCTH P(T ), Kr , Op ()’ Oy 1o CCH, npezacraBiieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

3 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

]

3 4[—-—5 6

T,.,=15ner, t =7cymok, t

Toern =20 cyTOK.

Bpems pabotsr aie-

MeHTa 3a 1 UK

dneMmenT OKCIUIyaTalllu, BJIU-
CCH SIFOTIEH Ha:

Pr) K,

MUH yac
1 - 3,0
2 3 2,0
3 3 4,0
4 4 —
5 2 5,0
6 - 5,0
7 15 165

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

peri

=1ron=8760 uac, L =45km3alumki,

Cpennee O0OBeM UCIILITAHUH,
KonunuectBo oTka- N
BpeMsi . BIMSIIOUIMI Ha IOKa3a-
30B, BIMSIONIMX Ha:
BOCCTa- TEIu
HOBJIICHUS ' ' IIpumeuanue
OTKa3a mi mi ni ni
T, P(z) K. P(z) K.
yac
4,0 - 5 - 8000 kM
3,0 2 6 4001 600000 g
5,0 0 8 20011 800 11 Pacuer o A xa-
- 3 - 300m - pakTepucTuKam 7
2,0 1 4 3001 400 1t 3JIEMEHTA
3,0 - 3 — 600 11
50 - - - —

6H7HSB8 9

Ay =1,5%x10° 1/uac,
Ay = 0,5x10° 1/uac,
Az =1,2x10° 1/uac,

ha = 15x107° 1/uac,
A5 = 20x107° 1/uac,
Ag = 25%107° 1/uac,

o

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nans snemenTa 7

A7 = 12x107 1/uac,
Ag = 30x107° 1/uac.
Lo = 40x107° 1/uac.

Cxema

aybnuposaHus



3AJJAHME Nil8

OnpenenuTh KOJMIECTBEHHBIC MTOKA3aTEH HAJC)KHOCTH P(T ), Kr , O P(r)" Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

8 .

4

5

~2

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

3

4

T,.,=5uner t, =1lnen =1684ac, t

T oern =15 CyTOK.
Bpewms paboTsr a1e-
MeHTa 3a 1 UK
dneMmenr OKCIUIyaTallH, BJIU-
CCH SIFOTIEH Ha:

P(z) K

MHH gac
1 - 3,0
2 2 2,0
3 3 3,0
4 3 —
5 2 2,0
6 - 50
7 30 165

]

r———

Cpennee
BpeMst

BOCCTa-
HOBJICHHUS
OTKa3a

T

B
qac

4,0
2,0
5,0

3,0
2,0
4,0

) 6

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

pern

=1ron=8760 wac, L, =50 km 3alouk,

KomnuectBo oTka-

30B, BIIMAKOIINX HaA:

A =1,2x10° 1/uac,
Ay = 2,0x10°° 1/uac,
Az = 10x107 1/4ac,

> o1 o

| o1 o |

O0beM HCIIBITAHUH,
BIMSIONINH Ha MOKa3a-
TeNn

ni ni' IIpumeuanue
P(e) K
— 3000 xm
40011 5000 g
20011 800 11 Pacuer o A xa-
4001 - pakTepucTukam 7
3001 600 11 3JIEMEHTA
— 500 11
578
BrH47H8
Cxema
TponpoBaHUA

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nmns anemenTa 7

ha = 15x107 1/4ac,
A5 = 20x107 1/4ac,
Ag = 25x107 1/uac,

A7 = 50%x107 1/uac,
Lg = 65x107° 1/uac.



3AJJAHME N9

OrnpenenuTh KOJTUIECTBEHHBIEC MOKA3aTeIN HAIEKHOCTH P(T ), Kr , Op ()’ Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HIDKE B TaOJUIIE, IPU CIEAYIOMINX UCXOIHBIX TaHHBIX:

2 3 — 4 5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

1 2 3 4[——5 6 7

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

T, ..=10ner, t =10cymok, t

=1ron=8760 uwac, L, =40 xm3alumki,

peri

Toern =18 cyTOK.

Cpennee O0OBeM UCIILITAHUH,
Bpems pabotsr aie- KonngectBo oTka- .
BpeMsi . BIMSIIOUIMI Ha IOKa3a-
MeHTa 3a | UK 30B, BIUSIONIUX HA:
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH- poceta- e
L HOBJICHUS ' ' ITpumeyanue
CCH SIFOILEH Ha: oTKa3a m, m; n n;
P) K 1, Pl K Pl K
MHH qac qac
1 - 2,0 2,0 - 4 - 4000 xm
2 3 3,0 3,0 0 5 15011 500000 g
3 3 4,0 2,0 2 6 2001 600 11 Pacuer o A xa-
4 3 - - 3 - 600 - pakTepucTuKam 7
5 2 5,0 5,0 4 10 4001 1000 11 SJIEMEHTA
6 - 50 10,0 - 5 - 500 i1
7 30 230 50 - - - -
5 — B 7H8 9
H 5 6H?7HB8H 9
Cxema
N -I nybnuposaHus

o

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH nns snemenTa 7

Ay =1,0x10° 1/4ac, ha = 10x10° 1/yac, A;=20x10° 1/uac,
Ay =1,2x10° 1/4ac, As = 15x107° 1/yac, Ag = 25x10° 1/uac,
Az = 1,510 1/uac, Ao = 12x107° 1/yac, Ag=30x10° 1/uac.



3AJAHUE N0

OrnpenenuTh KOJTUIECTBEHHBIEC MOKA3aTeIN HAIEKHOCTH P(T ), Kr , Op ()’ Oy 1o CCH, npezacraBieHHOM
T

HHXKC B Ta6HI/II_le, TIpH CICAYIOINX UCXOAHBIX TaHHBIX:

3 — 4

5

~3

Pucynox 1 — CCH nns onpenenenus P(T )

3

]

T,..,=20ner, t, =10cymoK, t

T = 20 cyTOK.

pern

4[——5

Pucynok 2 — CCH ans onpeneneHus Kr

=1rox=8760 yac, ch =50 kM 3a 1 1pKi,

Cpennee O0OBeM UCIILITAHUH,
Bpems pabotsr aie- KonngectBo oTka- .
BpeMsi . BIMSIIOUIMI Ha IOKa3a-
MeHTa 3a | UK 30B, BIUSIONIUX HA:
JneMenT OKCIUIyaTalluu, BJIH- poceta- e
L HOBJICHUS ' ' ITpumeyanue
CCH SIFOILEH Ha: oTKa3a m, m; n n;
P) K 1, Pl K Pl K
MMH qac qac
1 - 3,0 4,0 - 10 - 10000 xkm
2 3 2,0 3,0 1 5 2001 50000 g
3 3 4,0 2,0 0 6 150 600 11 Pacuer o A xa-
4 2 - - 3 - 450n, - pakTepucTuKam 7
5 2 2,0 5,0 4 8 4001 800 11 SJIEMEHTA
6 - 4,0 8,0 - 6 - 600 11
7 15 230 50 - - — —
7H8H 9
L1 5 6 || - _] |>
7H8H 9
e AT
71H8 9
A R Cxema
TponpoBaHuA

A1 = 2,0x10° 1/uac,
A, = 3,0x10° 1/uac,
Az = 4,0x10° 1/uac,

|

 I—

Pucynok 3 — Cxema 2 u3 3-x CCH ans anementa 7

ha = 10x107 1/4ac,
A5 = 12x107 1/uac,
Ae = 15x107 1/uac,

A7 = 20x107 1/uac,
Ag = 25x107 1/uac,
Lo = 30x107° 1/uac.



